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Még nincs értékelve

Mérték   

    Elgurult a gyógyszere Bencének!

Az ellenzéki összefogásról, a közpénzek felhasználásáról, a kormány gazdaságpolitikájáról és a családon belüli
er?szakról beszéltek a kedden napirend el?tt felszólaló képvisel?k az Országgy?lésben. 

Tordai Bence (Párbeszéd) 2020-at a fordulat évének nevezte, szerinte az idei év a „Fidesz-rezsim végének
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kezdete”. Úgy vélte: a fordulatot a nemzetközi politikai és gazdasági környezet változása és az ellenzék
megosztottságának felszámolása hozta el.

Szerinte Donald Trump amerikai elnök választási vereségével fontos bástyája d?lt le Orbán Viktor nemzetközi
támogatói rendszerének, a magyar miniszterelnök pedig az Európai Unióval folytatott szélmalomharcban „19-re
lapot húzott”, a vétóval minden, a rendszere iránti eddigi jóindulatot felszámolt. Hozzátette: a nemzetközi
gazdasági környezet is megváltozott, kiderült, hogy amikor valódi válsággal és nem képzelt ellenséggel kell
megküzdeni, akkor a kormány rosszul teljesít.

Emellett – folytatta – az ellenzék egyesítette er?it, deklarálta, hogy közös jelöltekkel és miniszterelnök-jelöttel indul
2022-ben. Megbuktatjuk a kormányt, és felszámoljuk az igazságtalan rezsimet, amit létrehozott – mondta.

Dömötör Csaba, a Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára úgy reagált: az ellenzék a járvány közepén is a
2022-es választási kampánnyal foglalkozik, nem az emberéletek és a gazdaság védelme érdekli, hanem a hatalmi
marakodás.

Leszögezte: a magyar választók mondják ki a végs? szót arról, hogy ki vezesse Magyarországot, és ez 2022-ben
is így lesz.

Úgy értékelt: amikor az ellenzék a gy?zelmi esélyeir?l beszél, elismeri, hogy minden, amit a diktatúráról
összehordtak, „egy nagy kamu volt”. Szerinte az ellenzék nem az akadályokat, hanem a saját elveit számolta fel,
amikor összeállt azokkal, akiket korábban lenácizott.

Hangsúlyozta: ahol a baloldal kormányoz, ott most is megszorításokat hajtanak végre, a kerületekben emelik a
parkolási díjakat, csökkentik az óvón?k fizetését, megsarcolják a  piaci árusokat, de a f?város is drasztikus
adóemelésen töri a fejét.

MTI - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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